



我最喜欢的植物

市第三实验小学小记者 刘植

我最喜欢的季节是春天,因为春天是百花盛开的时节。春天里,鲜花朵朵,争奇斗艳,芬芳迷人。而在这些花里,我最喜欢月季花。

我家楼下的空地上有一大片的月季花,每次放学回家,我都要驻足欣赏一会儿。月季花不像别的花开的那么早,一开始,还是很多小小的花骨朵儿,藏在翠绿的叶片之中,那是它在为盛开积蓄力量。过段时间再去看来,小小的花苞微微绽放,像是孩子咧开了笑脸。又过了几天,花朵完全绽开了,盛开的

花朵又大又圆,有红色、粉色、黄色、白色,在绿叶的衬托下十分艳丽,微风吹过,像是一群美丽的蝴蝶在翩翩起舞。凑过去闻,还能闻到扑鼻的清香。月季花的花瓣有的是单片的,有的是重片的,形状各有不同,有的像一面小扇子,有的像一颗爱心,还有的像桃子,有趣极了。

我还发现月季花的形状颜色和玫瑰花差不多,都有着大大的花瓣和缤纷的色彩,但是玫瑰的花茎上有尖利的刺,很容易扎到手,月季花的刺是细

小的。盛开的时候,会有勤劳的小蜜蜂围绕着花朵嗡嗡地打转跳舞,像是也被美丽的花朵吸引了。妈妈告诉我,月季花的花期比一般的花要长,因为月月都开花,所以叫做“月季”。原来是这样,不管是温暖的春天,还是炎热的夏季;无论是生长在路边,还是绽放在花卉房里,它都一如既往地为大家带来。

月季花是我最喜欢的植物,我喜欢它的千姿百态,喜欢它的美丽、顽强。

指导老师:袁圆

美丽的校园

市第三实验小学小记者 周于煊

我们的校园,是一所美丽的小学——淮北市第三实验小学。

春天,小花园里,美丽的桃花、杏花、梨花都绽开了笑脸,小草、大树也都发出了嫩芽。

夏天,小花园里的小草更绿了,操场上的大树也变得郁郁葱葱,小朋友们在茂密的大树下乘凉、游戏。

秋天,同学们在操场上捡落叶和松针,

用松针在落叶上穿出一个个字来。

冬天,大树的叶子都掉光了,光秃秃的有点冷,可是,一场大雪过后,树枝、树干上全都积了雪,好像开满了白色的花朵,漂亮极了。同学们在操场上打雪仗、堆雪人,别提有多开心了。

与操场的喧闹相比,小花园算得上是静谧的“世外桃源”了。下课了,有的同学会到小花园的石凳上坐一坐,欣赏一下小

花园的风景;有的则会在那静静地发呆,好像是在思考什么,我们就不要去打扰她了。

每天早晨,当我们踏入校园的大门,就会听到朗朗的读书声。傍晚放学,值日生都会把校园打扫得干干净净。

校园是花朵和园丁最多的地方,校园是最美的地方!

指导老师:黄灿

第一次煎鸡蛋

市第三实验小学小记者 吴泽昊

今天,妈妈不在家,肚子饿得咕咕叫,我得给自己做点吃的,可是做什么呢?对了,我经常看妈妈给我煎鸡蛋吃,既简单又美味,我一定可以做好的。

我打开冰箱,哇!冰箱里的东西琳琅满目。一条条带鱼就像皮带那么长;小冰棍排列得整整齐齐,像小卫士在守护着冰箱;红中带绿的火龙果美丽极了,红的部分像一团火焰,绿的部分像一块碧玉;大蒜,好像不想让我靠近冰箱似的,用它那刺鼻的气味把我熏得远远的。我把娃娃似的鸡蛋拿了出来,由于鸡蛋在冰箱里“沉睡”的太久,拿在手里就像拿着冰块似的,好凉呀!

我打开消毒柜去拿碗。柜子里的碗和碟子花样可真多啊!碟子有的像小鱼,有的像小花,还有的像星星,真是各种各样,有趣极了!碗的造型也不比碟子少,有的

口小肚子大,像一座迷你的小火山。有的扁扁的,身上还有螺旋纹,像一只放大的蜗牛壳。还有的像足球一样圆圆的,真是形态各异。我选了一个椭圆形的有彩色花纹的碗。

我开始打鸡蛋了。我把这小娃娃似的鸡蛋往碗边轻轻一磕,呀!透明的蛋清晶莹剔透,像正在被太阳照射的小溪。蛋黄嫩黄嫩黄的,像夜晚小夜灯的颜色,有暖暖的感觉。我用筷子把蛋黄和蛋清充分的搅拌均匀,筷子和碗的碰撞发出叮叮咚咚悦耳的声音,鸡蛋在筷子的带领下在碗里晃来晃去,像在翩翩起舞。

一切准备好了,我开始打火煎鸡蛋啦!我小心翼翼地探着身子叭的一声打开了火,火迅速蹿的一声从灶台里一下子钻了出来,小火苗欢快地舔着锅底。我学着妈妈的样子,将油倒入了锅里。慢慢的锅里有热

气出来,锅热了,我把搅拌好的鸡蛋倒到了锅里。瞬间,锅里噼里啪啦像放鞭炮似的,炸了起来。我吓得赶紧抱头鼠窜,逃跑了。我躲在厨房外偷偷地瞅着锅里的鸡蛋,它好像在说:“哈哈,你怕了吧,没有办法,我就是这么强大!哈哈,我终于复仇啦!”看着它那得意地在锅里乱蹦乱跳的样子,我不服气!我深吸一口气,鼓起勇气,再次走到锅前,用锅盖迅速将锅盖上。等了一会,锅里好像没有什么声响了,我悄悄地拿开锅盖,鸡蛋已经安安静静地躺在锅里不再嚣张了。可是鸡蛋不是妈妈煎出来的那样圆圆的,而是乱七八糟的,还有一股糊了的味道。

这就是我第一次煎糊了的鸡蛋,虽然失败了,但是我知道了,每一件看似简单的事情,做起来却并不是那么容易。

指导老师:况玉娟

童年

市第三实验小学小记者 朱灏萱

草丛边,花盛开,
朵朵露出笑脸。
池塘边,鱼儿现,
悠悠游向岸边。
小人书,好伙伴,
给我快乐童年。
指导老师:王茹

我是小小讲解员

市第三实验小学小记者 程薪羽

我当小小讲解员啦!经过一个星期的严格培训,我终于站到了我的岗位:淮北市隋唐大运河博物馆的小小讲解员。

在老师的带领下,我们早早地来到隋唐大运河博物馆,各就各位等待着游客的到来。我负责的是《漕运繁忙图》和《市井繁荣图》的解说。我站在岗位上,等待着游客的到来。

看到游客,我带着“小蜜蜂”扩音器,昂首挺胸自豪的给大家讲解:“这幅画展示了当年柳孜码头繁忙的景象,停泊的商船在码头装卸粮食、瓷器等生活用品,再现了柳孜作为货物集散和经济重镇的景象……”

我认真地讲解,游客们认真地听,一起徜徉在中华文明的悠久历史长河中。

活动结束后,我们受到了相关领导的大力赞扬,博物馆馆长给我们颁发了证书,我们还一起合了影。

在这次讲解中,我不仅增强了自信心,还了解了中国古代的历史,希望我长大后也当一名考古学家,去探索未被发现的历史奥秘。

指导老师:陶四兰

骑马

市第三实验小学小记者 单麒麟



春天来了,温暖的阳光照耀着大地,在这个美好的日子里,我和小伙伴们一起约去化家湖骑马。

我挑了一匹棕色的马,这马很高,非常健壮,马背就到我的头顶了。我在马夫的帮助下,才骑上了马。马走路时,头抬得很高,有神的两眼放射着光芒。马走起来那串银铃叮当响了起来,听着悦耳的铃声,它像踩着节奏的鼓点,“驾!驾!”随着马夫的一声吼叫,马开始跑起来了,我拉紧缰绳,双腿夹紧,心里有些害怕,好在马夫跟在一旁,我又觉得十分威风,心里美滋滋的。

我和小伙伴你追我赶,唱着愉快的歌儿在马场里赛马,真令人高兴呀!

指导老师:赵英